
Εβδομά δά Ευάισθητοποι ησης του 
Κοινου  γιά το Νερο  2009  

Η εβδομάδα από 9 μέχρι 13 Ιουνίου 2009 κηρύχθηκε από τον Υπουργό Γεωργίας, Φυσικών Πόρων 
και Περιβάλλοντος ως "Εβδομάδα Ευαισθητοποίησης του Κοινού για το Νερό", συνεχίζοντας ένα 
θεσμό που καθιερώθηκε από το 2007 από κοινού με το Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων, τα άλλα 
Συμβούλια Υδατοπρομήθειας, την Ένωση Δήμων και την Ένωση Κοινοτήτων, με στόχο να 
αναδειχθεί η αξία και οι πολλαπλοί ρόλοι του νερού στη ζωή μας και να προβληθεί η ανάγκη για 
την ορθολογική διαχείριση του πολύτιμου αυτού φυσικού πόρου. 
 
Με αυτή την ευκαιρία στήθηκε σε πολυσύχναστο σημείο της πόλης περίπτερο ενημέρωσης από το 
οποίο διανεμήθηκε διαφωτιστικό υλικό σχετικό με τα μέτρα που θα πρέπει να λαμβάνονται από το 
κοινό για εξοικονόμηση νερού, καθώς και με πρωτοποριακά συστήματα ανακύκλωσης του 
ημιακάθαρτου νερού και χρήσης του νερού των γεωτρήσεων, τα οποία μπορούν να εγκατασταθούν 
στο σπίτι με κυβερνητικές επιδοτήσεις.  Το περίπτερο επανδρώθηκε από λειτουργούς του 
Συμβουλίου και του επαρχιακού γραφείου του Τμήματος Αναπτύξεως Υδάτων, καθώς και από 
προσωπικό της Ελληνικής Τράπεζας, η οποία στήριξε και οικονομικά τη λειτουργία του περιπτέρου.   
 
Μέσα στα πλαίσια των υπόλοιπων δραστηριοτήτων που ανέλαβε το Συμβούλιο κατά τη διάρκεια 
της Εβδομάδας, στις 10 Ιουνίου 2009 διεξήχθηκε ειδική εκδήλωση στη "Στέγη Γραμμάτων και 
Τεχνών" της Λάρνακας.  Η εκδήλωση ξεκίνησε με την προβολή ντοκιμαντέρ για την 
υδατοπρομήθεια στη Λάρνακα από την εποχή του αρχαίου Κιτίου μέχρι σήμερα, μια περίοδο που 
καλύπτει τα 4.000 χρόνια ζωής της πόλης μας.  Στη συνέχεια, τιμήθηκαν οι δημοσιογράφοι της 
Λάρνακας για τις πολύτιμες υπηρεσίες τους προς το Συμβούλιο σε σχέση με την έγκαιρη και έγκυρη 
ενημέρωση και πληροφόρηση του κοινού για το πρόγραμμα περικοπών που εφαρμόστηκε στην 
πόλη μας, αλλά και γενικότερα για τη συμβολή τους στην εμπέδωση υδατικής συνείδησης ανάμεσα 
στους καταναλωτές.  Ο Πρόεδρος ευχαρίστησε τους λειτουργούς όλων των Μέσων Μαζικής 
Ενημέρωσης της Λάρνακας που ήταν πάντοτε δίπλα στο Συμβούλιο για να μεταδώσουν κάθε 
σχετική πληροφορία με το πρόγραμμα περικοπών στην πόλη μας και τους συνεχάρηκε για την 
αξιόπιστη και αντικειμενική τους πληροφόρηση και για την κριτική τους προσέγγιση, η οποία 
πολλές φορές ήταν η αιτία για να αξιολογήσει το Συμβούλιο καλύτερα τις περιστάσεις και να 
βελτιώσει το επίπεδο υπηρεσιών που προσέφερε κατά τη δύσκολη αυτή περίοδο. 
 
Στην ίδια εκδήλωση βραβεύτηκαν, επίσης, οι μαθητές των λυκείων και των ιδιωτικών σχολών της 
Λάρνακας που έλαβαν μέρος και διακρίθηκαν στο διαγωνισμό ζωγραφικής που προκήρυξε το 
Συμβούλιο με θέμα "Νερό, πολύτιμο αγαθό και κληρονομιά όλων μας που χρειάζεται σωστή 
μεταχείριση".     
 
Το συγκεκριμένο μήνυμα είχε στόχο να προβληματίσει τα παιδιά, να αφυπνίσει συνειδήσεις και να 
δημιουργήσει πρακτικές για σωστή χρήση του νερού.  Μέσα από το διαγωνισμό, που σημείωσε 
μεγάλη επιτυχία με τη συμμετοχή 78 μαθητών από 8 σχολεία της Λάρνακας, δημιουργήθηκαν 
εξαιρετικά έργα.  Η καλλιτεχνική επιτροπή που τα αξιολόγησε είχε να επιτελέσει ένα δύσκολο έργο.  
Τρία έργα επιλέγηκαν για τα χρηματικά έπαθλα των €500, €300 και €200 αντίστοιχα, σε άλλα τρία 
έργα απονεμήθηκε έπαινος και χρηματικό βραβείο €150, ενώ η επιτροπή αποφάσισε να βραβεύσει 
και τρεις αφίσες με το χρηματικό ποσό των €50.   



 
Τα έργα που διακρίθηκαν προβλήθηκαν κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, ενώ εκθέσεις των έργων 
όλων των μαθητών που συμμετείχαν στο διαγωνισμό έγιναν και μέσα στα πλαίσια της τελικής 
γιορτής  κάθε σχολείου.  
 
Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την προβολή σύντομου τηλεοπτικού μηνύματος για το Νερό και 
δεξίωση, ενώ στη συνέχεια όλοι οι παρευρισκόμενοι επισκέφθηκαν το περίπτερο διαφώτισης του 
κοινού στην παραλία των Φοινικούδων. 
 


